
— (A Ilid jegy.) A budapesti hidakon még 
pár év előtt is az volt a szokás, hogy a hidjegyet 
át kellett vinni a budai oldalra s ott dobták az el­
lenőrző urnába. Nem egyszer megtörtént, hogy a 
siető és szórakozott emberek elvesztették vagy úgy 
eltették a gömbölyű rézlapocskát, hogy nem tud­
ták megtalálni, ami számtalan kellemetlenségnek 
volt okozója. Ennek megakadályozása végett vezet­
ték be aztán azt az ujitást, hogy az ellenőrző ur­
nát közvetlenül a jegykiadó pénztár mellett helyez­
ték el, úgy hogy a közönségnek nem kell a hid bu­
dai oldaláig őrizni a rézlapocskát, hanem ott mind­
járt megszabadulhat tőle. Ma már az összes hida­
kon igy történik ez, csak a Margit-szigetre vezető 
hidon maradt fönt a régi szokás, ami különösen a 
bérkocsisoknak kellemetlen, sőt gyakran veszedel­
mes is. A bérkocsisok ugyanis nem szorongathat­
ják markukban a maguk és az utasaik részére meg­
váltott jegyeket, mig a szigeten álló ellenőrhöz ér­
nek, mert egyik kezükben a gyeplőt, másik kezük­
ben az ostort tartják, sőt ha szél fű, a kalapjukat 
is fogniok kell. Egyszerűen szájukba veszik a je­
gyet s úgy viszik be a szigetre; a zsebükbe azért 
nem teszik,- nehogy a hosszadalmas előkotorászás 
föltartsa őket útjukban. Már most mi következik 
ebből? Az, hogy egy-egy jegy száz és száz kocsis 
szájában fordul meg, miközben a bacillusok egész 
tömege rakódik rá © ez fölötte alkalmas a fertőző 
betegségek terjesztésére. Csak nemrégiben történt, 
hogy egy kocsis, aki szokás szerint szintén szájúba 
fogta a sziget-jegyet, egyszer csak azt vette észre, 
hogy az ajkai kisebesedtek s mikor a kórházban 
megvizsgáltatta magát, egy veszedelmes venereás 
betegség tüneteit állapították meg róla az orvosok. 
Egészségügyi szempontokból helyes volna tehát, ha 
a margitszigeti hidon is bevezetnék azt az ujitást, 
amely a többi hidakon már régóta érvényben van, 
elvégre teljesen mindegy, akár közvetlenül a jegy­
pénztár mellett, akár a szigeten adják le a jegye­
ket. Általában az volna a leghelyesebb, ha a rézla­
pocskák helyett papirjegyeket használnának az 
összes hidakon, amiket aztán a leadás után meg­
semmisítenének. Ez nem kerülne sokba és előre ki­
zárná azt, hogy a naponkint száz és száz ember ke­
zében megforduló jegyek a betegségeket terjesz- 
szék.
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